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Előfizetési ár helyben ás vidéken: 
Egy hőnapra 2so korona.

Ennél hosszabb időre előfizetéseket el nem fogadhatunk.

ESYES SZÁRA ÁRA 10 KORONA. I Szerkesztőség ás kiadóhivatal:
Kapható az összes dohánytözedókben 
:: ős az utcai árusítóknál. ::

Kossuth-utca 2-lk szám alatt, város- 
:: háza épület. "

Ä bijnbakok
keresése folyik még mindig, a 
helyeit, hogy már egyszer a testi 
és szellemi fáradsággal, izzadás- 
sal terhes, komoly munkához fog­
nának az emberek. Iiigyjék el 
már egyszer épen azok, akik az 
erkölcsöt és a hazafiságot egyedül 
maguknak akarják kisajátítani, 
hogy nem lehet a hazát és az er­
kölcsöt megmenteni egyszerű szó­
noklással, még kevésbbé azzal, 
hogy bűnöst keresnek állandóan 
és vádolnak csak azért, hogy a 
figyelmet másfele tereljék.

Kórusban harsogják szóban és 
írásban, hogy az országot a libc- 
rálizlmus döntötte romba, amely 
évtizedes aknamunkával készí­
tette elő a nagy katasztrófát.

Ne vizsgáljuk most azt, hogy 
csakugyan igv van-e ez, avagy 
nem ?

De azt már mégis különösnek 
kell tartani, hogy a vádemelés­
ben azok a leghangosabbak, akik­
nek e vád alapján mellüket kel­
lene verni és lelkiismeretük mar- 
cangolását érezve, el kellene lm- 
zódniok a közélet szinteréről.

A katasztrófa előtt a liberaliz­
must, a polgári és politikai sza­
badságjogok véd elmezését a füg­
getlenségi és 48-as párt privilé­
giumának hirdették. A munka­
párt volt maga a megtestesült 
sötét reakció előttük. Tisza István 
volt a romlás okozója aki ellen 
s legerőszakosabb, legdurvább tá­
madásokat intézték, hogs- vele 
szemben a liberalizmust, a sza­
badságot, egyenlőséget, testvérisé­
get, a polgári és politikai jogokat 
megvédelmezzék.

Azokat az urakat, akik a nép- 
gvíiléseken és más szónoklás! al­
kalmakkor a leghevesebben vádol­
ják a liberalizmust a rdudásért, 
akik halálos bűnnel vádolnak min 
denkif,- aki a liberalizmus kávhoz- 
* Mását nem harsogja velük egv 
kórusban, csaknem kivétel nélkül 
ott láttuk a függetlenségi és 18-as 
partban, sokat közülök egyenesen 
annak _ intéző-bizottságáb|Bn és 
más bizalmi állásában.

Eszméljenek már szónokok és 
írok: Ne gondolják, hogv a fele­
désre olvan szilárdan lehel éni- 
lem Ha a katasztrófa okozta ká- 
hulas elhmilik, az emlékező ké- 
psseg_ ereje is helvre áll és elő fog 
elinni a magsai- nemzet, hogv 
számon vegye azt a vádat, amit 
most emelnek és meg fogja álla­
mfőm. hogy azok, akik n rnnlt- 
ba.n is most is csak bírálni ki 
csínyeim és vádolni tudnak, - 
mostani viselkedésükkel önlma.- 
Stik^ felett mondtak Ítéletei

Ismét közlekedő vonatok.
A múlt év november hó 

m-an szénhiány miatt beszüntetett 
személyvonatok jelentékeny részét 
folyó hó 15-én hétfőn ismét forga­
lomba hozzák. Ezek közül Debrecent 
a budapesti keleti pályaudvar és 
Debrecen közöli az 1712. és 1711 
számú vonal érdekli

Eállay pénzügyminiszter 
ragaszkodik a kőtelező könyvvezetéshez

Budapest, január 10. A nomzetgyü- 
i lés mai ülését Szcitovszky Béla el- 
j nők háromnegyed 11 órakor nyitotta 

meg,
Haller István : Tegnap Eőry- 

Szabó Dezső azt mondotta, hogy egy 
alkalommal úgy nyilatkozott, hogy 
a protestantizmusban kevesebb az 
erkölcsi erő, mint katholicizmusban. 
Amikor az egyke rendszer ellen be­
szélt, kifejtette, hogy a katholicizmus 
erkölcsi erejével nagy segítségére le 
bet ezen a téren a nemzeti veszede­
lem leküzdésére irányuló törekvés­
nek. Statisztikai adatokat sorol fel. 

■ Szembeállította a katholikusok és 
protestánsok szaporodását.

Eőry-Szabó Dezső válasza után
Zichy János gróf szólal fel. Kije­

lenti, hogy nyugodt lelkiismerettel 
szavazza meg az indemnitást az ál­
lam érdekéből. A kormánnyal szem­
ben nincsen meg a feltétlen bizalma, 
minthogy nem tudta megteremteni a 
konszolidációt. Ezután a szociális- 
iákkal polemizál. Békejobbot kell 
nyújtani azoknak, akik á bennük lé­
tező anyagi és erkölcsi erőket fel 
akarják ajánlani az újjáépítés mun­
kájára. A kormánypárt politikai 
irányzatát nem tudja magáévá tenni, 
mert céltalan antiszemitizmust lát 
benne. Ki kell jelentenie, hogy a 
zsidók közölt is vannak olyanok, a 
kik az ország újjáépítésében tevé­
keny részt vehetnek. Nem akar úgy 

j feltűnni, mint a zsidóság védelme 
1 zőj, csak a keresztény irányzatnak 
I hitelét akarja emelni, amely irány­

zatnak mindig hive volt és lesz. - 
Nem szabad megengedni, hogy azért,

; mert valaki legitimistának vallja 
I magát, állandó zaklatásnak legyen 

kitéve. A rendtörvényjavaslat az 
erőszak gyakorlásának minden fel- 

j tételét magában hordja.
Csiky József a szociálistákról be­

szél, majd kijelenti, hogy a zsidó kér 
\ dé.sben neki is az a nézete, hogy az! 

erőszakosan megoldani nem lehet. 
A zsidókérdést nem lehet ugv meg­
oldani. hogy néhány zsidógyereket 
éjjel felpofoznak. Elsőrendű fontos­
ságúnak tartja a földreform megol­
dását. A földmunkásoknak nem tud­
nak elég munkaalkalmat adni, pedig 
a nemzet rejc a földét túró magyar 
parasztságban van. A földbirtokre- 
form néni elég radikális, nem elég 
körültekintő és nem elég jó Határo 
zati javaslatot nyújt be, amely sze­
rint utasítsa a nemzetgyűlés a kor­
mányt, intézkedjek záros határidőn 
belül az iránt, hogy azokon a helye­
ken, ahol a földreformot nem a tör­
vény szellemében, nem a törvény 
intencióinak mcgfclelőleg hajtották 
végre, a földbirtok rendező póteljá­
rás eszközöltessék Bírálja az októ­
beri forradalmat. Hangoztatja, hogv 
az októberi forradalmárok bűnösök 
az ország megcsonkításában. A szo- 
ciálisták ma is az októberi állapo­
tok visszaállítását kívánják

Felkiáltások a szociáldemokraták­
nál : Demokráciát akarunk

Csiky József Tiltakoznak a szo- 
ciálisták. ha azt írják róuk, hogy ők 
csinálták a kommunizmust.

Az elnök Esztergályos Jánost egy 
köz.beszólásáért rendreutasitja.

Kiss Menyhért közbeszól : Véget 
kell vetni ennek a perfidiának.

Homonnay Tivadar : Vége lesz a 
türelemnek.

Esztergályos János : Nem hagyjuk 
magunkat legázolni.

Zsirkny János : De mi sem ma­
gunkat.

Az elnök Rothenstein Mórt egy 
közbeszólásáért rendreutasitja. A 
nagy zajban alig tudja a rendet hely 
reáílitani, minthogy az idő már két 
óra felé jár, az ülést délután 4 óráig 
felfüggeszti.

Csiky József . A legnagyobb anar­
chia kapott lábra a Károlyi-éra alatt 
és ezt követte a kommunizmus. Ti­
sza István is annak a féktelen izga­
tásnak lelt áldozata, amely akkor 
itt dühöngött. Meggyőződése, hogy 
ha Tisza élve maradt volna, az or­
szág nem jutott volna ebbe a szo­
morú helyzetbe.

Csizmadia András szól ezután.
Esztergályos János reflektál Zsir- 

kav tegnapi beszédére, majd kije­
lenti, hogy a tarpai mandátum tu­
lajdonosának nincsen joga a parla­
mentben ülni. A szociáldemokrata 
párt nem részes a bolsevizmus fel­
idézésében. Többek közeit azt mond­
ja, hogy patakokban folyt a vér 1919 
ősze óta. Az ártatlnok százait végez­
ték ki. (Nagy zaj.)

Az elnök újólag figyelmezteti tar­
tózkodjék az ilyen kijelentésektől.

Esztergályos János : Minden ter­
rorral szemben dolgozni fognak. Azt 
mondja, hogy a kormánynak nincsen 
erkölcsi alapja az indemnilás be­
nyújtására. (Nagy zaj.) A rendtör­
vényjavaslattal kapcsolatban azt ál­
lítja. hogy a kormánypárt tagjai kö­
zül sokan lelkiismeretük ellenére 
szavazták meg a rendtörvényt. Rész 
telesen bírálja a rendiörvénvjavas- 
lalot. sürgeti az internáló tábor föl 
oszlatását.

Mielőtt áttérnének az interpellá­
ciókra, Horváth Zoltán mentelmi jo­
gának megsértését jelenti be.

Rakovszky Iván belügyminiszter 
kijelenti, hogy csak egyszerű iga­
zoltatás történt.

Elnök ezután napirendi indítványt 
tett, majd áttértek az interpellációk­
ra.

Vázsonyi Vilmos a kereseti adó 
végrehajtási utasítása tárgyában in­
terpellál, Kifogásolja a kötelező 
könyvvezetés elrendelését.

Kállay Tibor pénzügyminiszter : 
A kisembereknek, orvosoknak, ügy­
védeknek stb. elsőrangú érdekük a 
könyvvezetés, mert ezáltal olyan 
bizonyítékot szereznek jövedelmeik­
ről. amelyek alapján semmiesetre 
sem kell nagyobb adóterhet viselni, 
mint aminőt kimutatott jövedelmeik 
után viselniük kell A végrehajtási 
utasítás utján arra törekedett a 
pénzügyminisztérium, hogy s kis­
emberek lassú átmenetben tér lenek 
á* a kötelező könyvvezetésre, de ad­
dig is kell, hogv pontosan vez,essék 
jövedelmeiket. A végrehajtási utasí­
tásokban meg van említve, hogy 
azok s kisiparosok és kiskereske­
dők, skik segéd nélkül dolgoznak, 
nem kötelesek könyvvezetésre. Ab 
adózó indokolt kérelmére a közigaz- 
galósági hatóság felmentést adhat a 
kötelező könyvvezetés alól akkor, 
ha a foglalkozás természete olvan, 
hogy a könyvvezetés nem lehetséges. 
Felmentés adható olyan esetben is, 
ha az illető égvén hiányos iskolai 
képzettsége miatt nem képes a 
könyvvezetésre és körüményei nem

engedik meg erre a célra segéderő 
alkalmazását. Méltányosan kell el­
járni a kisemberekkel szemben és 
lassan kell őket az uj rendszerhez 
szoktatni. Kijelenti, hogy nem szán­
dékozik állandó könyvvizsgálatokat 
tartani és c célból állandóan szalad­
gáltam! az embereket. Az a törekvé­
se, hogy megfelelő átmenettel tér­
jünk át az uj rendszerre. Kéri vála­
szának tudomásul vételét.

Vázsonyi Vilmos nem veszi tudo­
másul a pénzügyminiszter válaszát, 
a Ház többsége' azonban igen.

Hegyin égi Kiss Pál a zalaszent- 
gróti választás tárgyában interpel­
lál.

Rakovszky Iván belügyminiszter 
válaszolt.

Pakots József első interpelláció­
ját az Érne. Mohácson tartott gyűlé­
sével kapcsolatban a belügyminisz­
terhez intézi. A gyűlés után 15—20 
fiatalember végigjárta az utcákat és 
inzultálta a járókelőket.

Rakovszky Iván belügyminiszter 
megnyugtató választ adott az inter­
pellációra.

Pakots József második interpellá­
ciójában szóváteszi, hogy a Magyar- 
országi Újságírók Egyesülete nevé­
ben cikkeket hamisítottak. X'izsgá- 
latot kér.

Rakovszky Iván belügyminiszter 
kijelenti, hogy nem indíthat vizsgá­
latot.

A gyűlés éjjel negyed ti órakor 
ért véget.

A korona 0*20.
Zürichi zártai : Berlin 0.05, Hol­

landia 209 és háromnegyed, New- 
york 5.29, London 24.62. Páris 36.00. 
Milánó 25.90, Prága 14.90, Budapest 
0.20, Belgrad 5.35, Bukarest 2.75. 
Varsó 0.005, XVien 0.0075. osztrák 
bélyegzett 0.0076. Szófia 3.50.

Devizaközpont hivatalos árfolya­
mai : Napoleon 10000. dinár 2785— 
975. hollandi forint 1040—75, lei 1375 
—1475, dán korona 530—55, norvég 
korona 490—515, angol font 12300— 
600, márka 25—31, lira' 123—31. fran­
cia frank 175—85, szokol 74—78, 
svéd korona 705—35, sváicj frank 
500—20, osztrák korona 370—90, lé- 
va 17—18, dollár 2625—2700. lengyel 
márka 1450—550, belga frank 160—68

Budapesti részvénypiac zárlata. 
(Magánforgalom.) A magánforgalom 
ma nem volt nagyarányú. Kezdetben 
a hangulat kissé nyomott volt és 
iizlettelennek mutatkozott a piac. A 
pénzhiány is éreztette hatását az ál­
tal, hogy a mai zsíróban fizetési 
nehézségek támadtak, ami szintén 
kedvezőtlenül hatott a piacra. Ké­
sőbb úgy Bécsben. mint nálunk biza­
kodó lelt a hangulat és árjavulás 
volt észlelhető. Későbben javult a 
Salgó és a korlátpiac értékei közül 
egyesek szilárdan tartották magu­
kat, sőt előfordultak jelentős áremel 
kedések is. Igv Fegyverre. Levan- 
léra, Phösbusra mindvégig pénz 
volt. A késő órákban a piac elcsen­
desedett és meglehetős üzlettelenség 
lépett előtérbe, az árfolyamok meg­
lehetősen változatlanok maradtak. 
Salgó 52500, Rima 13200, Államvasul 
32000, Kőszén 121500, Izzó 53000. 
Urikánvi 72—74000, Phöbus 7100, Ha 
zai fa 17000—16000, Fegyver 101000. 
Ganz Danubius 1380000—1400000, 
Levante 83000, Nagvbátonyi 5600, 
Trust 21500, Égisz 3200, Liplák 4400 
-500, Lichtíg 1525. Béni 15500, Sza 
látni 4100—550,

>'
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A bura ára
Budapest, január 10. A termény­

tőzsde zárlata a következő volt : A 
mai terménytőzsdei forgalomban a 
szilárd irányzat tovább folytatódott, 
ez különösen búzában és tengeriben 
jutott kifejezésre, melyek élénk for­
galom mellett emelkedő árakon cse­
réltek gazdái. A többi cikkek for 
ßalma a kínálat elégtelen volta miatt 
csekély volt. Búzában érdeklődés fő­
leg későbbi határidőre mutatkozott 
és főkép a jóminőségii árul keres­
ték, A fővárosi malmok ma sem vá­
sároltak.

Hivatalos árak : Búza 76 kilós ti- 
szavidéki 12600—700, egyéb 12500— 
600, 78 kilós tiszvidéki 12700—900, 
egyéb 12600—800, rozs 8200—300, ta­
karmányárpa 7500—7(X>, sörárpa

Poincare elrendelte
a francia csapatok előreioiásáf a Ruhr völgyébe.
Amerika és az olasz néppárt a megszállás ellen.

700—8000, zab 7900—8100. tengeri 
7700—900, korpa 5300—350.
_Előfordult kötések közt van : Búza 

150 mázsa 78 kilós január végére ab 
Hajdumegye 12800, 1 vagon 78 kilós 
január végére ab Hajdumegye 129(H).

ingatlanok
vételét és eladását

(Írásbeli megbízásra is) garancia 
mellett, kötelezettséggel eszközli:

i Ütöm teil es iss
Ingatlanforgalmi és Kereste. 

Vállalat.
Budapest VI!., Thököly-uí 37.

Trieíonhivó: József 34 05.
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Nagy

Kalap-vásár
Óriási választék I

Olcsó árak I

HERMAN ÉS
FRIEDMAN
Piac-u ca 10. Bikával szemben.

IPAROSOK ÜGYEI

Kereskedők és iparosok figyelmé­
be. A jövedelem és vagyonadó 1920 
“21- évekre való kivetése a lajstrom 
kitétel stádiumába jutott. A kamara 
fölhívja érdekeltsége figyelmét arra 
hogy a közszemlére kitétel alatt a 
lajstromokat saj;u vrdekúbvn min- 
denki nézze meg és észrevételeit a 
pénzügy-igazgatósághoz legve meg. 
ügyben felkéri az érdekeltséget ar 
I£t- h,?gy a kamarával szakmánként 
közölje azt a haszonszázalékoi, me­
lyet a kivetéseknél a tervezet szerint 
a pénzügyigazgalóság alkalmazott 

Ruhaszállitáa a vámőrségnek. A 
kereskedelmi és iparkamara ezúton
hozza érdekeltsége íudoniására _
hogy a m. kir. debreceni vámőrkerii 
leli parancsnokság polgári ruhák 
eikeszi,csere pályázatot hirdet A 
versenytárgyalás 1923 január hó 
J/-aii délelőtt 10 urakor tartatik meg 
Késztetés tájékozódás fenti parancs- 
noksagnal vagy a kamaránál szc- - 
rezhető.

Jú gyapjú-szövetek
Feldheim Dezsőnél
°° CFrohnmr hál.) oo

Cukorrépa-termelők érdekei meg
védése és a folyó évi cukorrépa 
termés biztosítása érdkében köve­
tendő egységes eljárás megállapí­
tsa céljából a Köztelek tanács­
termében folyó évi január hó 17. 
uapjan tartandó értekezletre 
gazdaolvasóink ügyemét lehívjuk

London, január 10. Poincare 
kedden este nyomban azután, — 
hogy a jóvátétel! bizottság meg­
hozta ismert döntését, utasította 
Deguetle tábornokot, a rajnai Iran 
eia csapatok főparancsnokát, — 
hogy csapatait tolja előre a Ruhr 
völgyébe. A katonai mozdulato­
kat éjfél után kezdték. Valószínű, 
hogy elsősorban Essen a Krupp- 
eég nagy gyárvárosa és Bocimul 
Stinnes ipari hatalmának lofész- 
két fogják megszállani.

A francia kormány a londoni 
nagykövet utján közölte szándé­
kát az angol kormánnyal. A jegy­
zék hangoztatja, hogy a katonai 
rendszabályok a legkisebb mér­
tékre fognak szorítkozni és csu­
pán arra szolgálnak, hogy bizto­
sítsák azoknak a francia mérnö­
köknek védelmét, akiket a német 
bányáknak és egyéb Ruhr völgyi 
ipartelepeknek ellenőrzésére ki­
lt iildtek.

Essen, jan. 10. (Wolff.) Fran­
cia csapatmozdulatokról a követ­
kezőket jelentik:

A mai napig a határterületre 
79 vonat érkezett, amely gyalog­
ságot, tüzérséget és lovasságot 
szállított. Estig 40 vonatból ki­
szállította tk a katonaságot. Hol­
nap állítólag ismét 24 vonat érke­
zik. A csapatok létszáma legfel— 

j jebb 40—50 ezer főre lehető. — A í 
még meg nem szállott területre 
való benyomulásról eddig nem ér­
kezett jelentés.

Essen, jan. 10. Düsseldorf va­
lóságos táborhoz hasonlít. Több 
iskolát és hivatalos helyiséget le- 
logjaltak a csapatok elhelyezése 
céljából. Folyton ujabh csapat- 
szállítmányok érkeznek.

Xewyork, jan. 10 A Xcwyork 
limes washingtoni jelentése sze- 

1 J|it az amerikai közvélemény 
nagyfontosságot tulajdonit annak 
a körülménynek, hogy Francia- 
ország, amikor a Ruhr-vuiékre 
való bevonulásra határozta el ma­
gát, már tudta, hogy ez a szán­
déka ellentétben van az Egyesüli 
Államok felfogásával. Amerika 
ebből az alkalomból lépéseket 
tett nem formális érintkezések ut­
ján és olyan iránvu javaslatot

A Csokonai-szinház műsora :
I Mitörlök ■ Petőfi.

A Cigányprímás holnapi repri- 
zéie oly nagy az érdeklődés, hogv 

Jegyek nagyrésze elővételben 
kelt el. A cigányprijaiás Szigetivel 
péntek, szómbaí es vasárnap este 
inegy! Sárikát Kovács Teríts, Ju- 
iJskal röídes, Lacit I nger. Gas- 
jont Markovi ts, Cadaut Rolkó 
jutsza.

tlöchll Murgit hangversenye. Be i. 
-zep koncéi lekre emlék ez lelő ko/iiii 
ég előtt játszott újra Höclill Margit 

sikere a nagy művészek diadalmas 
sikereit juttatta eszünkbe Újra be 
loptii magát művészete a szivekbe 
újra meghódítóba hálás és rajongó 
publikumát. Ha keressük, mivel „v„ 
unui iC 11 Jelkeket, csupa harmóniára 
bukkanunk egyenletesen nemes, 
ai ísztolu alikusan finom, átélt és ej 
melyedet Höchll művészete Mig 
. Ujjúinak fürge tánca jár a hangs 
szeren, mint szökellő fti ,dár" soha- 
sem érezzük a zongora mesterség-

Icrjcszlctt elő, hogy a szövetsége­
sek, ha a jóvátétel kérdésében meg 
egyezni nem tudnak, vegyék fon- 
lofóra a ncmzelközi bank&hbi- 
zotlság összehívásának kérdését.

A kormány nem szándékozik a 
Ruhr-vidékrc való bevonulás el­
len tiltakozni, mert a tiltakozás 
nem jelentené Franciaország ter­
vének megváltoztatását és való­
színűleg rossz benyomást keltene.

A Coblcnzben levő amerikai 
csapatok hirtelen visszavonása 
hiba lenne. A hivatalos körök 
nézete szerint nemcsak Franciaor­
szág érzékenységéi vetlek figye­
lembe, hanem Anglia és Belgium 
magatartását, valamint azt a hely 
zclet is, amelyben a németek ke- 

: fűlnének, ha a rajnai tartomány­
ban megszűnnék hirtelen az Egye 
sült Államok erkölcsi és anyagi 
befolyása.

Roma, jan. 10. Az olasz nép­
párt fognapi ülésén határozatot 
hozott, amely helyteleníti n Rulir- 
vidék Franciaország által terve- 
zelt megszállását. A határozat 
figyelmezteti a szövetségeseket 
arra, hogy a Rtihr-vidék megszál­
lása állni orosz-török és német 
blokk kialakulását segítenék elő, 
mialatt Franrziaország és Anglia 
el hid egűinek egymástól. A hatá- 
rozat utal egyúttal Mussolininak 
a londoni tárgyalásokon tett in­
dítványára, amely minden erő- | 
szakos megszállás" elkerülésére vo­
natkozott.

Berlin, jan. 10. Mint parla­
menti körökben Ifire jár, a német 
kormánynak az a szándéka, — 
hogy a Ruhr-vidéken való ga- 
1 aneia rendszabályokra a Francia 
országai való diplomáciai viszony 
nak a lehető legkisebb mértékre 
\alo korlátozásával válaszol és 
jóyátétcli kérdésben egyelőre sem 
miféle lépést sem lesz, amíg a 
helyzet és iőképen a többi szövet­
séges állásfoglalása Franciaország 
egyoldalú eljárása tekintetében 
nem tisztázódik.

. Berlin, jan. Ifi. Dr. Mayer pá- 
risi nagykövetet utasították, hogv 
utazzék el Parisból. Hasonló uta­
sítást kapott Landoberg brüsszeli 
nemet nagykövet is.

beli részét. Zengjenek a hangok, 
uantiui kirstályok verődnének össze 
vagy a fedeti hangok sejlelnie a le- 
galok végtelent érzékiiö ereje 
hungfogos játék fogja meg a kép­
zel el un kel, mindig erezzük a tudatos 
zenei intellektus mélységei ,z át- 
erzes melegségét. A hangok clvcsz- 
tik (lukét, lecsiszolva. bársonyosan 
vonulnak el előttünk. Akar a francia 
b ek mkariiacióiát Franck Cézár 
j-Vftuf aknr csiPKefinomságu in nia 
túrok ben egy letűnt század bájossá 

•Mozart) vagy az orosz népiélek

I meny volt. Az egész este szakadat- 
I lan iiimepeltelés közt folyt le, a mii- 
j vésznő a virágokat s tapsokat rá­

adással köszönte meg. A közönség,
I a debreceni társaság elitje teljesen 
j megtöltötte a zenede, dísztermét. So- 
I kan nem kaptak már helyet s általá­

nos voll a vélemény, hogy Höchll 
Margitnak ebben a szezonban még 

í el kell látogatnia hozzánk. Tegnapi 
sikeréi legszebb művészi emlékei 
közé sorozhatja. (|>r. K.)

Pompázó szépségben gyönyör­
ködhetik Iloroga 1 filmen, egy­
szerre játszók Uránia és Vígszín­
ház.

i 'hin : Komédiás szivek cirkusz- 
szkeers. Petőfi. Göre Gábor.

VígszínházJmozgó : Sodorna és 
(loinora, Kertész Mihály világhirü 
legenda ja a : Bűnről es bünhödés- 
röl. Csak felnőtteknek, 

llanele ! Csodatevő ember !
A Szőke ördög bemulnló előadását 

szokatlanul nagy érdeklődés előzi 
meg. agy. hogy az újdonság soroza­
tos előadásaira valószínűleg már 
nolnap kibocsájlják a jegyeket. Ezt 
a nagy érdeklődési n Szőke ördög 
próbáiról kiszivárgott hírek is fo­
kozzak. Ezek szerint Hnlassy Maris 
ka a címszerepben káprázatos alaki 
lasf produkál. A k ii lön ben vrdokos 
dai ab bővelkedik bájos és hatásos 
I őszietekben. A sok szép jelenei 
közzé remekül illeszkedik a legszebb 
magyar nemzeti lánc, a Palotás is. 
amelyet az összes szervjilők ragvo- 
go beállításban táncolnak. A bemu­
tató előadási kedden bérlctszüiielben 
tartják meg.

Jadlowker Budánovits január 
22-iki hangversenyre jegyek Bika 
portásánál kaphatók. Január 11-i 
jegyek 22-re érvényesek.

KÁVÉ
D6IId?k

etőoyel í

Kérlo minden

iát
Dnlaszlikus színes rajzát Halak, 
eff 1.iádon) Hóéiul Margit játéka 

ízlésben, szépségben egyként első 
' Lbopin24 preludejébi ii nagyot 
n : . mln,lVn s/enliaienlali/miis nijkul. nőies odaadással, a bangula----  .......m..--,,I,, t, Imiit
ok l.xrai megérintésével esodasze 
cn adta vissza akár az I:moll ,m 
es/os sóhaját, akar a fis-moll vi

V- Lw S!' n 11 I <-IS‘m."11 elevenségét, 
A a Des dm gyászzenéjél lolmá-

S70 , ‘V’iklmh ,ni<"is a Schumann
h'lszell legjobban Ets-moll 

xl.vé I magáért érdemes Höelitl
iefS "H'Khall«alni : nkaralosan 
it fojlolt művészi ereje i,| szólalt

legszélesebb skálában a n nve 
(jel vek forrongásától a panasz szi 
wg ialo fajdalmáig. Nagy, nemes és 

elvezet voll hallgatni, zenei él

A 3-as honvédek bajtársi 
ünnepsége Hajdú­

szoboszlón.
A voll debreezeni hármas hon- 

'i'd es népfelkelő bajtársi egyesület 
programmjálioz híven a közeli hajdú 
varosokban és községekben propa­
ganda estelveket rendez a bajtársi 
szellem ébrentartása céljából. Az es 
Hlyek megszervezésén a Zivusku 
Ferenc ezredes elnöklete alatt álló 
vigalmi bizottság buzgóikodik s az 

1 Fő Jiajlársi ünnepségei január 21-én 
vasárnap már meg is tartják Hajdú­
szoboszlón. A nagyszabású program 
előkészítésében a s/.oboszlói rendező 
liizollságon kivid részlvelt Weidner 
Károly főhadnagy is és az ünnepség 
ivóul már is olyan nagy érdeklődés 
nyilvánul meg. hogy az minden bi­
zonnyal méltó lesz a hármasok hír­
nevéhez.

ÍÍ2Ü ;‘ft nagy y&iasxt«k
é3 KißoiowÄbü íátmk ———————

F'.aiciísieiim és Weisz
uhfieAban, fUc-vPca 7a. nx&tn

.Mielőtt
háló-, ebédlő-, 
konyhabútorát

megvenné, nézze meg
Bálint Sándor
olcsó buíor-raktárat.

; Kossuth-u. 5. Gambrinusz átjáró.
Bosznay-ház.

j I mmló fizetéssel felvétetik.

r*
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0hírek Villamos elgázolás a Kossuth-utcán. Hirdetmény.
Az ALTALANOS KERESETI 

ADÓRÓL szóló 1922. XXIII. 
5-ban előirt összes nyomtatványok 
és üzleti könyvek kapha­
tók a Méliusz könyvkereskedésben

A Miipártoló Egyesület a vidé­
ken. A debreceni Müpártoló Egye­
sület vasárnap nyitja meg Hajdú­
böszörményben a Debreczcnben 
nagy sikerrel tartott kiállítást, A 
megnyitás a legiinnepélysebl) ke­
retek közt megy végbe. A kiállí­
tást Csűrös Ferenc, dr. kulim ta­
nácsnok és Paksv Imre hajdúbö­
szörményi polgármester nyitják 
meg.

A hármas honvéd és népfelkelő 
bajtársi egyesület választmánya 
január 12-én, pénteken, délután 
ö órakor a városháza kistanács­
termében ülést tart. A fontos tárgy 
sorozaton többek között az elké­
szített alapszabály tervezel meg­
vitatása is szerepel.

L. Lóránt József ügye. A deb- 
j'cczeni kir. járásbíróság tegnap 
délelőtt tárgyalta a vallásgyalá- 
zással vádolt L. Lóránt József hir- 
I api ró ügyét. A tárgyalást Janko- 
vicli Jenő járásbiró vezette, a vá­
dat Gergits Károly kir. ügyész kép 
viselte. A vádlott a tárgyaláson 
betegsége miatt nem jelent meg és 
mivel védője Jakobovits József dr. 
a tárgyalás ‘megtartását nem el­
lenezte, megkezdték a tanú kihall­
gatásokat. A bizonyítási eljárás 
befejezte után bűnösnek mondot­
ták ki a vádlottat a vallás elleni 
kihágásban és ezért hat napi el­
zárásra ítélték. A védő a bűnösség 
kimondása miatt, az ügyész pedig 
súlyosbításért felebbezett.

Vivő akadémia Nyírbátorban. A 
Békessy Béla Vívó Club f. hó 14. 
napján Nyírbátorban vivő akadémiát 
rendez, a vívás nemes sportjának 
vidéken való népszerűsítése érdeké­
ben. Az akadémia iránt, melyen a 
club legjobb vivői vesznek részi. - 
Nyírbátor és vidékének előkelő kö­
zönsége élénk érdeklődési tanúsít.

A Szent István malátakávé ab­
szolút egészséges és tejjel minél 
sűrűbbre keverve, husi és vért adó 
tápanyag.

Nagy botrányok odaát. Az el­
szakított területről érkezők beszé­
lte, hogy a megszállott területeken, 
de különösen Erdélyben igen el­
keseredett hangulat uralkodik az 
állami tisztviselők körében. A fel­
esküdött tisztviselők arra panasz­
kodnak, hogy a román kormány 
tizeté.sük 4(J—50%-át levonja a 
koronázás költségeire. Így akad­
tak olyan tisztviselők, akiknek 
2100 lens havifizetésükből 1000— 
1500 leül vontak le december hó 
öl-én. Épen ezért a román köz- 
hivatatlokban tűrhetetlen átlapo­
lok uralkodnak.

A jogász-bál. Lázas készülődés­
sel néznek egész Debreczcnben az 
idei jogász-bál elé, meri ez hi va­
lóit arra, hogy visszavarázsolja a 
régi, országos liirü jogász-bálok 
lényét, ülthon és a női szabómü- 
iielyekben egyenesen a jogász­
balra folyik a munka, tizenhar­
madikán estére. Nevezetes dátum 
lesz az a leányoknak, akik ez es­
ten megjelennek az Arany Bika 
dísztermében. A rendezőség is 
lázasan munkálkodik a bálirodá­
ban, a kollégium 1. emeleti V. sz. 
tantermében, ahol 12 órától 1 
óráig és délután 5 órától 7 óráig 
dolgoznak azon, hogy minél fé­
nyesebb, szebb sikere legyen a jo­
gászbálnak.

I ridivat szabóság. Frakk, szmo­
king, zsakett öltönyöket jutányo­
sán készítek. Alakítások elfogad­
tatnak. Sztcpanov, Darabos-utca 
41. szám.

Szőrmém hókat készít, alakit, 
javít és molykár elleni megőrzését 
legolcsóbban vállalja : Kjlonda 
S*ücs, Iparkamara, Verbőczy-u. 

s*. Telefon 14—21.2

Tegnap este könnyen Végzetessé 
válható villamos elgázolás tör­
tént a Kandia-utca sarkán. Már 
háromnegyed 8 óra felé járt az 
idő, mikor a 21-es számú villamos 
épen a Vágóhíd felől a Nagyállo­
más felé robogott, mikor a Kos­
suth-utcán haladé) Mihályi Róza, 
21 éves, ötmaldm-utca i. sz. a. 
lakos az utca egyik oldaláról n 
másik oldalára igyekezett.

A Kossuth-ulca ezen a részén 
bizony eléggé rosszul van vilá­
gítva, úgy, hogy a gyanútlan! ha­
ladó leány észre sem vette, hogy 
a fenti számú villamos-kocsi épen 
feléje robog.

Áz éber villamos-vezető hiába 
csngcteU, a baleset már elkerülhe­
tetlen volt, mert a nagyscbességgel 
rohanó villamos-kocsi első része 
Mihályi Rózát elkapta és ballábán 
megsebesítette.

Nagy csoportosulás támadt a 
balesci színhelyén, előkerült a kö­
zelben poszloló Eesedi László 281. 
számú rendőr is, aki az esetről 
jegyzőkönyvet vett fel és értesí­
tette a mentőket is. A mentők ke­
véssel utóbb a helyszínen megje­
lentek, ám a baleset idejében arra 
hajtó vitéz Nagy Pál tábornok a 
megsérült leánykát kocsijára fel- 
vello és lakására szállította.

A baleset után Csige Sándor dr. 
rendőrfogalmazó is megjelent a 
helyszínen, ahol a vizsgálatot 
azonnal bevezette. Ennek során 
megállapítási nyert az, hogy a ve­
zető szabályszerűen csengetett, a 
rendes engedélyezett sebességgel 
vezette a kocsit. A ködös időben 
azonban a sínek síkosak és igy a 
kocsi lefékezése ellenére is meg­
szaladt, úgy, hogy a baleset kike­
rülhetetlen voll.

Minden felesleges t;Trgyát bead­
hatja a vagyonmentő vásárra az 
Arany-szinházba (József kir. her­
ceg-utca 3. sz.) délelőtt fél 2 óráig. 
Iroda az emeleten.

A hadigondozottak figyelmébe ! A 
liadröá Nemzeti Szövetség (elkéri 
mindama hadigondozottakat, akik­
nek igény jogos üli ságál a városhá­
zán működő igénymcgállapitó bi­
zottság megállapitoltn, hogy a szö­
vetségbe való belépés végett jclcnt- 
kezztxiek imponkém >S-ló! 1 óráig a 
Szent-Anna-ulea 12. sz. alatti iroda­
helyiségünkben. A vezetőség. — A 
liadröá Nemzeti Szövetség arra rá­
szorult igazolt tagjai l’iac-ulca ISI. 
számú üzletünkben, inig a késztet 
tart, 1—1 kgi. tepertőt kapnak. — 
A liadröá Nemzeti Szövetség ez utón 
értesíti hadirokkant tagjait, hogy 
a városi tanács 25öá(i—1922. IV. sz. 
határozata alapján a nagyerdei vá­
rosi fürdőben az állami alkalmazot­
takkal egyenlő fürdő kedvezményt 
vehetnek igénybe. A kádfürdőben lie 
lenkint két napon, és pedig hétfőn 
es pénteken d. e. 10 óráig, a gőzfür­
dőben pedig a férfiak részére meg­
engedett napokon délután. Kedvez­
ményes jegyek az arcképes igazolvá­
nyok felmutatása mellett a városi 
házipénztárnál válthatók, liadröá 
vezetősége.

A Royal-kávéház cafc-restau- 
rantbaii Ángyán Béla koncert­
mester vezetésével a rendkívül 
kedvelt szinfónikus zenekar hang­
versenyezik. Minden este uj mű­
sort adnak, amellyel nagyszerűen 
szórakoztatják a Royal-kávéház 
cafe-rstaurant előkelő közönségét.

Betegség elöl a halaiba. \ áss \n 
drás hajdúnánási lakos gyógy'iIha­
tatlan betegségben szenveded és kör 
nyezetének gyakran panaszkodott, 
hogy nem sokáig bírja a szenvedést. 
Az öreg ember tervéi valóra is vál­
totta és gyógyíthatatlan betegsége 

1 elöl a halálba menekült. Kora reg­
gel az istálló ajtajára felakasztotta 
magát. A család mire észrevette, 
már csak hült telemét találta.

Agyonlőtte magát egy kisgyermek 
I A napokban halálos szerencsétlen- 
1 ség történt Hiharnagybajomban, A 

Kiss Sándor udvarán játszadozott a 
hétéves kis Vilma és egy óvatlan 
pillanatban a tornácról elcsente a 
Tar András pisztolyát. A fegyver­
rel játszadozni kezdett és önmagára 
fogva rángatta a ravaszt. A fegyver 
meg volt töltve és a golyó a kisgyer- 

I mek halszvmén keresztül az agyába 
i hatolt és szétroncsolta. A lövés za- 
I jára elősiető házbeliek már halva 

találták a kis gyermekei. Temetésére 
az engedélyt az ügyészség megadta.

Gyöngyök, vászonncmüek, hím­
zések, csipkék, cérnák Vitúrius 
Sándor és Társánál Egyház-tér 
3. sz. Nagytemplom mellett.

Rclikült, bőröndöt csak készítő­
nél vegyen, Feuermann bőröndös, 
Piac-utca 44.

Január hó 17-én, szerdán, tartja 
meg a debreczeni csizmadia tár­
sulat szokásos lánezestélvét az 
Arany Bika dísztermében. — A 
meghívók szétküldése folyamat­
ban van. Az iparosok körében 
nagy tetszéssel veszik ezen hirt, 
tekintettel arra, hogy ezen estély

barátságos összejövetele szokott 
lenni városunk iparosainak. Az 
estély sikere már előre is biztosí­
tottnak tekinthető.

Életunt bérkocsis. Tegnap dél­
előtt a Borz-utca sarkán poszloló 
rendőr azt jelentette a rendőri 
központi ügyeletnek, hogy a Borz- 
ulca 23. szám alatt egy akasztott 
ember hullájára találtak a ház- 
beliek. A megindult vzsgálat so­
rán kiderült, hogy az illető Kiss 
Lajos, Csóka Pál-utcai bérkocsis. 
A szerencsétlen véget ért bérkocsis 
édes anyja a Borz-utca 28. szám 
alatt lakik, ahova kedden este ér­
kezett meg és éjszakára ott ma­
radva, egy erősebb zsineggel fel­
akasztotta magát a szoba mester- 
gerendájára. Mint értesülünk Kiss 
Lajost anvagi zavarok kergették a 
halálba.

Annak lesz, aki vesz egy pompás, 
mulattató képes Bugyi Nándor-le le 
Garabonciás kalendárioma érré a 
bőséges esztendőre. Kapható a köny­
vesboltokban és az újságosoknál.

Gazdálkodók (polgár ifjak) 
láncvizsgája a Goyáiban e hó 13. 
napján, szombaton este 8 órától 
reggel 4 óráig. Az uj tanfolyam 
megkezdődött. Beiratast még elfo­
gadok. Tiszclcltcl ifj. Schaff Já­
nos, tánctanitó.

Fejen rúgta a ló. Tegnap dél­
után Szerepi Ferenc, 17 éves, 
Ebes-tanyai kocsislegény a ta­
nya istállójában szorgoskodott. 
Egyszer csak az egyik ló, mely a 
jászol elé volt kötve, hirtelen fel­
horkant, majd a kötőfék szárát el­
szakítva. az istállóból kiszaladt. 
A kocsislegény a ló után szaladt, 
hogy a megszaladt állatot el­
fogja. A ló azonban felrúgott és 
Szerepű lejbe rúgta. A lórugás 
következtében Szerepi Ferenc jobb 
szemén megsérült. A kocsislegényt 
beszállították a sebészeti klini­
kára. Állapota nem súlyos. — A 
rendőrség az esetből lolvólag vizs­
gálatot indított.

Elfogták a tolvajt. Hegedűs La­
jos, 21 éves, biliarnagy bajomi 
vasónlő-xegéd Balogh Dezső né 
Jókai-utca 33. szám alatti lakos­
nál lakott albérletben. A vasöntő 
segéd ellen a házbeliek mit sem 
panaszkodtak. Derék, komoly fiú­
nak látszott és a lakbért is ponto­
san űzette. A házbeliek tegnap 
aztán igen meglepődtek, amikor 
azt vették észre, hogy a vasönlő- 
segéd eltűnt lakásadónéjának sok­
sok ruhaneműivel együtt. — Erre 
oztan Balogh Dezsőné fiai Hege­
dűs Lajos eltűnése után kimentek 
a Nagyállomáshoz azzal, hogv 
hál hogyha ott még sikerül el­
fogni a menekülő tolvajt. Úgy is 
volt. Hegedűs Lajos épen jegyet 
akart váltani a budapesti vo­
nalra, amikor Baloglmé fiai el­
fogták és átadták László Sándor 
207. számú rendőrnek, aki előál­
lította a tolvaj vasöntő-segédet a 
rendőrség központi ügyeletén. — 
\ rendőrség eljárást indított a 
tolvaj ellen.

A városi adóhivatal értesíti Deh- 
reczen sz. kir. város Yl-ik (Kossuth- 
iiIcai rész) közig, kerületben lakó 
adózókat, hogy az 1920—21. évi jö­
vedelem vagyonadó kiszámítási ter­
vezeteket tartalmazó lajstrom í. évi 
január hó 11. napjától január hó 18. 
napjáig bezárólag nyolc napi. köz­
szemléire kitételeit. A lajstromot 
mindenki megtekintheti, észevóteíeil 
Írásban a kir. pénzügyigazgatóság­
hoz a laslrom közszemlére kiléteié­
nek utolsó napját követő 15 napon 
helül beadhatja.

Elköltözés 
miatt

minden 
árért

megkapható
a Nyíl-utca 

74. sz ház 1!
Beköltözhető 

2 szobás lakás­
sal, mellékhe­
lyiségekkel 1 —

A vétel a NAGY LAJOS Ingat­
lan forgalmi irodában köthető
meg Veres-utca !l, szám alatt.

Ke. 3871 20 1922.

Hirdetmény.
A debreczeni kir. törvényszék 

ifj. Nikházy László csődönkivüli 
kenyszeregyezségi ügyében köz­
li Írré teszi, hogy az adós és a hi­
telezők között létrejött a következő

egyezség.
Ifj. Nikházy László ados arra 

kötelezi magát, hogy a jelen egyez 
ség bírói jóváhagyásának jog­
erőre emelkedése után három hó­
nap la Lati hitcflezőjével szemben 
fennálló tartozásainak teljes és 
végleges kiegyenlítése fejében, az 
egyes hitelezők tőke és járulékai­
ból álló . követelésének 45, azaz 
negyvenöt százalékát kifizeti kész­
pénzben.

Ifj. Nikházy László adósnak a 
felesége született Szurkos Mariska 
teljes joghatálya készfizetői köte­
lezettséget vállal a hitelezők tőke 
és járulékaiból álló követeléseinek 
35, azaz harmincöt százaléka ere- 
jviff.

A hitelezők követeléseiknek 45, 
azaz negyvenöt százalékát megha­
ladó részéről lemondanak és kö­
telesek a negyvenöt százalék 
egyezségi hányad kifizetése elle­
ni ben az adósnak kiadni mind­
azokat az elfogadvány oka t és 
egyél) okiratokat, amelyek az 
adós ifj. Nikházy László tartozá­
sairól lettek kiállítva és amelye­
ken az adóson kívül más váltó- 
kötelezettek nem szerepelnek.

Ezt az egyezséget a kir. tör- 
\ é nyszék jóváhagyta.

Debreczen, 1922 december 25. 
Sinay s. k.,

elnök. A kiadmány hiteléül:
Olvashatatlan,

főigazgató.

VÍZVEZETÉK,
fürdőszobaberendezési, csa­
tornázási és closott-beren- 
ilezési munkákat s minden 
c szakmába vágó Javítá­
sokat szakszerűen, a napi 
áron vállalok. Úgyszintén 
fürdőkádak, mosdók, angol 
closettek, gázkályhák rak­
táron.

Mattiéi János
Csapó-utca 24. sz.
>»» TELEFON 321. «««

ITOLM/t* lAtiJRKWSVO
■tu. íraui pkrbmo.
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Pályázati hirdetmény. Szilágyi JenőDebreczen sz. kir. város ta- 
IIácsa a városi téglagyári igaz­
gatói állásra pályázatot hirdet. 
\ pályázati kérvények 1923 feb­
ruár 10-ig Zöld József tanácsnok,
;eliigvelő-bizottsági elnök elmére 
Debreczen—X’árosháza) külden­
iük be. A pályázati feltételek vá- 
'aszbélveg csatolásával ugyanon­
nan tudakolható meg.

Debreczen. 1023 január hó 8.
A városi tanács.

A Rákóczi utca 
20. számú ház 

eladó I
- Ára ma még

ötmillió 
korona!

A baloldali 3 szo­
bás utcai lakás 
át lesz adva a 

vevőnek
beköltözhetésrc!!

A vétel a NAGY LAJOS In­
gatlanforgalmi irodában köthető 
meg, Veres-utea !). szám alatt.

288—923. II.

Eladó tenyészbikák.
A Debreczen sz. kir. város tu­

lajdonát tevő törzsgulyabeü 9 drb 
tenyészbika a f. jan. hó 15-én tar­
tandó országos vásár alkalmával 
a baromvásártéren cl. e. 9 órakor 
nyilvános árverés utján el fog 
adatni. b

Debreczen, 1923 január 8.
___ _____ Városi tanács.

bankblzományl 
es árublzomónyl Irodája,

Debreczen, Csapó-utcza 19
Telefonszám 5-66.

Üzlethelyiségeket bármilyen 
szakmában közvetítek

dlekrctió mellett, úgy helyben, vidéken 
mint Budapesten. Nagyobb és kisebb 
üzlethelyiségek Átadók Dehrerzenhen 
részben a Piac-utcában, részben mellék- 

utcAbau levők.

Tégla eladás.
Nagy és kis cser téglát Ismételten már 
minden mennyiségben módomban áll 

>iállltani.
Magántőke kihelyezés.

Betáblázásra, árukra, vagy ki­
sebb ipari vállalatok támogatá­
sára rövidebb időre kölcsönt 

folyósítok.
Fa és szénkereskedők 

figyelmébe.
Alkalmas telep iparvágánnyal 
és tolókocsival felszerelve, iroda 
telefonnal, sínek és mindenféle 
szakmabeli felszerelésekkel, el- 
hurcolkodás miatt feltűnő olcsó 

áron átadó.
Vas- és rőföskereskedös 

figyelmébe.
Csapó-utca elején egy nagy üz­

lethelyiség azonnalin átadó.
Malomhoz társ kerestetik.

Hajduvármegpe legnagyobb és 
legforgalmasabb községében hat- 
, árain malomhoz előnyös felté­
telek mellett társ kerestetik, oo

Kiadó Piac-utcai üzlet- 
helyiségek

Két üzlethelyiség előnyös felté­
telek mellett azonnalra is átadó.

APRÓHIRDETÉSEK
Apróhirdetések dija hétköznapokon 10 szóig 40 korona, minden 
további szó 4 korona. Vasárnap 10 szóig 50 korona, minden to­
vábbi szó 5 korona. Vastagabb belükből a szavak kétszeresen 
oooooooooooo lesznek felszámítva. Telefonszám 4. ooooouooooo

Ha Lázát akarja 
eladni,

Ha házat akar 
venni,

Ha nincs Önnek 
állása

Vagy alkalmazottra 
van szüksége 

Feltétlenül hirdessen az 
EGYETÉRTÉSBEN.
Álért eredményi 
csakis akkor fog 

elérni.
A kiadóhivatal 

hirdetést megfogalmaz, 
telefon hívásra 

bárhova elmegy.
TELEFON 4. 
Kiadóhivatal : 

Kossuth-ntca 2. szánt.

Veszek
fehérnemüeket, selyme­
ket, paplanokat, garni­
túrákat, szőnyegeket, 
bútort. Kaiser, Piac-u, 
7. sz. 1

•lói főzni tudó
nő kerestetrk azonnal
belépésre. Cl in 
hivatalban.

kiadó 
87

Újság-
kézbesítő

Veszek
ólom hulladékot min­
den mennyiségben. 
Máthéi János, Csapó-u. 
24. 5428

asszony
felvétetik a 
Kiadóhivatalban.

Ajánlat
Pálinkafőző üstök

mosó- és cserüstök ké­
szen legolcsóbban Mán- 
dokl rézművesnél. — 
Arany _ dános-utca 13. 
sz. — Ócska vörösrezet 
napi áron vesz. 2

SKBRBRHI

Alkalmi ajándékok:
Parfüm, Manikűr- és FésU-kazetták, 
Pipere szappanok, Kölni vtzek, Illat­
szerek stb. legolcsóbban beszerezhetők a

Korzó Drogueriában, Piacz-u. 42. Telefon : 
14-80 sz.

Könyvujdonságok:
Swift: Gulüver 4 köt., kötve. Rózsavölgyi Kis Helikon kiadás K 2130 
Oscar Wilde: A Boldog herceg. Genius kiadás, kötve— — K 710

” ” eszményi férj. „ „ - - - - - - - K 710
» „ öorian Groy arcképe 2 köt. ,,---- - - - k 1420

Kurd Lasswitz. Két Bolygón-- - - - - - - - - - - - - - - „ „---- - - - k 1658

A Nobel-dij nyertese
Nansen: Az eszkimók között. Kötve- - - - - - - - - - - - - K 1183

Kaphatók a

„MÉLIUSZ“ könyvkereskedésben.

Üzletátadás lakással.
Ritka alkalom 1 Haza 
kell mennem hazámba, 
Lengyelországba. Ezért 
vagyok kénytelen Ccg- 
léd-utca 6. sz. alatt 
levő kitűnő forgalmú 
szatócsüzletemet elpo­
csékolni. Odaadom üz­
let melletti szép szo­
bámmal, üzleti összes 
berendezésekkel és áruk­
kal együtt 400 ezer ko­
ronáért. — Vétel Nagy 
Lajos adásvételi irodá­
ban köthető meg. Ve­
res-utea 9. 74

Ócska vasat
rezet s mindennemű 
fémet legmagasabb 
árért veszek. Ková­
csoknak használha­
tót becserélek. Na- 
gyob tételt elszállítok

Eütvös-utca HO. sz. 

Telefon 6-86.

Eladás
Ház,

a Geréby-kertbcn, be 
költözhető cgyszoba. 
nonylia stb. lakással 
kagy kerttel, gazdái 
kodónak különösen al 
kalmas, eladó. Cim a 
kiadóhivatalban. 5<

Két.zolin
konyha, speizból . álló 
főutcán levő lakásomat 
elcserélem egyszoba,— 
konyha lakással. Fel­
tételek niégbes zélése 
végett az igényjogo­
sultakkal személyesen 
tárgyalok, amiért is ké­
rek elmet a lap kiadó- 
hivatalában bent hagyni 

69
Elcserélem

kétszoba, előszoba cs
mellékhelyiségekből álló
modern lakásomat ha­
jóm esetleg négyszobás 
lakással. Cím a kiadó­
ban. 89

llnjmunkás leányok
felvétetnek jó kereset­
tel, olyanok is, kik 
nem teljesen perfektek. 
Szombat és vasárnap 
üzemszünet. Gondos 
Sándor parókakészitő, 
hajipari vállalata. Mis­
kolc, Széchenyi-utea 79 

50

Nőt szilszkin-bunda
eladó kis termetre. 
Piac 34, II. em. 8. 70

Keresek
azonnalra lehetőleg a! 
főtéren küiönbejáratu
modern bútorozott szo­
bát fürdőszoba hasz­
nálattal. Cim a kiadó­
ban. 47

Eladó
Rákóczi utca!4. sz.

ház
nagy udvarral, istál­

lóval sürgősen. 
Értekezni:

Mlklós-utca 7. szám 
Böszörményi László
ingatlanforg. iroda.

Tanyás
jó termő fekete földet 
vennék Debreczen hez 
közel terménytörlesz-
tésre 15—30 kát. 
dig. (Közvetítést 
fizetek.) Választ 
adóba ,,15 — 30“ 
gére.

hol- 
nem 

a ki- 
jeli- 

57

Eladó
Buday Ézsaiás-utcái 
levő ház kerttel, egye 
lőre 2 szoba, kamra cs 
konyhából álló átad« 
lakással, később még 5 
szoba lesz átadható. El­
adási föltételekre vonat­
kozólag értekezhetni: 
Tóth Aurél és dr. Bor 
hely Miklós ügyvédet 
irodájában Sas-utca 3 
I. emelet. . 8<

Vizsgázott fütő
felvétetik a Stern kefe- 
gyárban. 85

Korrepetitort
nőt vagy férfit ele­
mista gyermekhez azon­
nali belépésre keresek. 
Cim a kiadóhivatalban 

88

Ai Egyetért*» »ser 
kegitfiiégének éa kiadó 
hivatalának a telelőn 
iiéea é.

SÜRGÖNYMÁSOLAT
Turul cipőraktár Debrecen

Hozza forgalomba a küldött 3/M. jelzésű príma boxbőrből
Készült férfi Goodyear varrott füzőscipőt

39-től 43. számig.
5110 koronáért. Tumi Központ

Budapest.
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